

Театральный коллектив Украины—в Дзауджикау

30 мая в гор. Дзауджикау начинается гастроль Ворошиловградский областной украинский музыкально-драматический театр им. А. Н. Островского. В репертуаре театра произведения лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Гибель эскадры», «В стенах Украины», «Платон Кречет», пьеса Роже Вайяна «Полковник Фэстер признает себя виновным», Т. Шевченко «Назар Стодоля», М. Кропивницкого «Две семьи», «Пока солнце взойдет, роса очистишь», Н. Карпенко-Карого «Житийское море», «Бесталанна», «Наймычка», «Мартын Боруля» и другие.

Гастроли начнутся спектаклем «Гибель эскадры».

Ворошиловградский музыкально-драматический театр сравнительно молодой. С самого начала его существования в него пришли заслуженный артист УССР С. Харьковецкий, артисты Л. Журавлева, Г. Иванов, Т. Момот, Т. Шатковская, Ю. Морфесси. Много заботы они проявляют о росте творческой молодежи. Театр ежегодно пополняется выпускниками Киевского театрального института им. Карпенко-Карого. В их числе Р. Пироженко, Н. Фриче, И. Тарасов, В. Шевченко.

Художественное руководство театра (главный режиссер заслуженный артист УССР Р. Ефименко) смело поручает молодым актерам ответственные роли. Так, в спектакле «Незабываемый 1919-й» Н. Козленко создал образ И. В. Сталина, а Ф. Лубьяненко—образ В. И. Ленина.

Есть в театре и молодые режиссеры, успешно работающие над воплощением драматургических произведений на сцене. Режиссер Б. Крыжановский осуществил постановку спектаклей «Вей, ветерок» и «Житийское море», работает сейчас над спектаклем «Две семьи».

Третий год выезжает театр на гастроли. В 1951 г. он выступал перед трудящимися Сталинграда и Астрахани, перед строителями Волго-Донского канала. В 1952 году театр выезжал в Краснодар, Майкоп и Ставрополь, а в этом году покажет свои спектакли в Дзауджикау, Ставрополе и Астрахани.

СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ
Дзауджикау

29 МАИ 1953